From: Spas Tonov

Sent: Monday, February 5, 2018 4:31 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha CucTemMa 3a NPMEM Ha YYEHMLM B MbPBU Kac B
OBLLMHCKUTE Yunnuila Ha TeputopusTa Ha CTonmyHa obLmHa.

Ha BHMmaHueTo Ha: gou. a-p Togop Yob6aHoOB — 3amMeCcTHUK-KMeT Ha CTonnyHa
obwmHa

3apaBsente rocnoguH YobaHos,

Mckam ga cnogensi HAKom Moun cbobpaykeHnst OTHOCHO MpoekTa Ha cuctema 3a
NpueM Ha ydeHUM B NbPBU KNac B OOLLMHCKMTE yYunuia Ha Teputopusita Ha
CrtonunyHa obwmHa.

1. CmdaTam Ye He e gageHa goctaTbyHa TeXeCT Ha Kputepus "[eua, 3aBbpLumnnm
nogroTBuTenHa rpyna B u3dpaHoTto ydnnuuie". ima MHOro geua KouTo He
nocewiaBsar AbpXKaBHU OETCKN rpagmHm (0OMKHOBEHO 3aLL0TO He ca bunun npueTun) u
CbOTBETHO Ce rneaart OT POAHUHW, AeTerneaadkn Unu Nbk nocewaBaT YacTHU
AeTcku rpagnHun. B Tesm cnyvyam obuKHOBEHO poauTenuTe 3anuceBar geuaTa cu
HanpaBo B NOAroTBUTESHA rpyna B HAKOE ydunuuie, HO ToBa HEBMHArM € Han-
ON3KOTO yumnnumLLe NpoCcTo 3aL0TO B HErO MOXE a HAMa TakMBa NOArOTBUTENHM
rpynu. C npeanoxeHute npasuna Te3u geua we Tpsbsa ga ce NnpeMecTaT B ApYro
yumnuile B MbpBuM Knac, 3aLloTo Le nonagaT B YeTBbpTa rpyna crnopej BogeLms
KpUTEPUI, a CMAHaTa Ha 06CTaHOBKa M OBOKPBXEHUE 3a MankuTe geua He € Han-
Ao6poTOo HeLwo.

2. KakBo e pelueHneTo B criyyan Ye B ydunuile ¢ nnados npuem ot 100 geua
nogagat gokymeHTtn 200 geua, nonagalum B MbpBa rpyna no OCHOBHUS KpUTepumn?
[a npnemem, ye JOMbAHUTENHUTE KPUTEPUM LLEe fanaT npeammctBo Ha 40 geua, HO
nak octaeaT 160 geua 3a 60 mecTa - Mo KakBW KpuTepun e ce nsbepe?

3. C ornepn Ha ropHusi BbNPOC - KakBO € peLleHneTo 3a HenpueTtuTe aeua? Han-
BEPOSATHO HAAMAa Aa 6baaTt NpMeTn B HUKOE CbCEAHO yuYunuule, 3alloTo Tam nonagart
B YeTBBbpPTa rpyna no ocHOBHUSA KpuTepui. Kbae ga ydat? Egsa nu we e npueMnueo
3a poauTenuTe ga ru 3anuwart B Apyrms kpam Ha Cocumsa B yumnuule, B KOETO HUKOM
ApYyr He e nckan ga 3anuiwle geuarta Ccu 1M B KOeTo MMa cBoOOAHM MecTa 3a geua oT
4YeTBbpTA rpyna no OCHOBHUS KpUTEPUIA... Mcna 4ye Bb3MOXHO peLleHne e ga ce
BbBee HAKaKbB NO-LUMPOK TeputopuaneH obxeaT (Hanpumep uenus
KBapTan/panoH) KONTo Aa aeuHupa BTOpa rpyna ot OCHOBHUSA KpuTepui. 1o To3un
Hau4uH We uma "pesepBHN" BapMaHTK 3a geLata KOMTO He ca NpueTu B Han-0nmn3koTo
yunnuiie; Teaum "pesepBHu" BapuaHTu we 6baaT gocTaTbyHO 611M30 M NO-BaXHOTO -
LLle UMaT peaneH waHc aa 6baat npueTn Tam, 3a pasnuka oT ceraliH1s NPOeKT npu
KOWTO Ha NpakTuUKa HAMAT LWaHC (3a0To ca Yak B YeTBbpTa rpyna).

Hapsisam ce C'b06pa)KeHVIFITa MK ga 6baaT B3eTU npeaoBua, 3a ga He ce ctura go
HecnpaBeanmBocCT, HeOBOJICTBO M XaoC B MnpoLleca.

Mosgpaswy,
Cnac ToHoB
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